Hrorosasi konTposibHasi padora nmo aiaredpe 8 kiaace ( YMK 10.M. Koasirun, M.B. TkaueBa ,

H.E. ®enoposa, M.U. ll1abynun).

KontponpHast pabora coCTOSAT M3 JBYX uacTeidl. BbimonHeHue mepBoil yacTu pabOTHI (10 YepTHI)

MO3BOJISIET YYaIleMyCsl TIOTYYUTh OIEHKY «3». JI7s momydeHus OleHKU «4» OH JOJKEH CIIPaBUTHCS C
MepBOM YacThl0 pabOTHI W BEPHO PEIIMTh OJHO W3 3aJaHUN BTOpOM dYacTu (3a 4veproit). UToObI

MMOJIYYUTb OLUCHKY <<5>), y‘I&HIHfICSI AOJDKCH PCIINTDL BCC 3alaHUs.

Bapuanr 1.

1. 3amucath B ctangaptHoM Bujae yncio: 1) 3056,4; 2) 0,00027.

2. Beruncnuth:1) /0,25 36;  2)V6:-24; 3) %; 4),/(=3)8.
3. CpaBauTth uncna:1) 3 uv/9,2; 2) 24/1,5u 3+/0,6.

4. Pemuth KBajpaTHOE ypaBHeHue: 15x2 + 11x — 2 = 0;

5.
6.

o

[Toctpouts rpaduk Gpyukuuu y = 2 x°+ 2x - 4.

Typuct npomibul Ha Oaiinapke 15 kM npoTUB TeueHUs peku U 14 KM 1o e€ TeYeHuto, 3aTpaTuB
Ha BCE MyTEIIECTBUE CTOJBKO € BPEMEHH, CKOJIbKO €My MOHaJ00MI0Ch Obl, 4TOOBI IPOILIBITh
B crostueit Bojie 30 kM. Haiitu co6cTBEHHYIO0 CKOPOCTh OaliIapKH, €CIM CKOPOCTh TEUEHHSI PEKH
1 km/4.

BapuanT 2
3anucaTh B cTaHAapTHOM Bujie uncio: 1) 67243,1; 2) 0,0045.

V243
Beruucnute: 1) 4/0,04-49; 2)vV98-2; 3) 5 4),/ (=5)%.
CpaBuutb uncna: 1) 7 u4/50; 2) 5v0,4u 2+/2,6.

Pemuts KkBajgpaTHOE ypaBHeHue: 6x2 + 7x —3 = 0

IMToctpouTs rpaduk GyHKIMU ¥ = - x>+ 2x + 3.
Jlogka mporibiia 21 KM MO TEYEHHIO PeKH W 6 KM TPOTHUB TEYEHHUS 3a TO XKE BpeMs, Kakoe

HOHAZ00UIIOCH ObI IJIOTY, YTOOBI NPOIUIBITE 10 KM. 3Hast, YTO CKOPOCTh JIOAKH B CTOsIUEH BoJe
paBHa 5 KM/4, HAlTH CKOPOCTh TEUCHHSI PEKH.





